

绿茵采风

训练开始加量 生活严加管教 国足“大棒政策”强势出炉

本报讯 从温暖的中东回到上海,等待国足的不仅是天寒地冻的天气,还有就是强势出炉的“大棒政策”。抵达金山两天,国足就感受了一番魔鬼训练外加严厉队规。临时主帅殷铁生在去杭州考察亚洲杯赛场前也放出狠话,“谁破坏队规队纪,或者跟不上球队节奏,随时都可能被调整出队。”

和以往历次国足集训相比,此番全新组队的国足在不少细节方面都比以往严厉不少。大到场上战术纪律,小到作息时间,都有明确规定。自从奥运期间爆出“开房事件”后,国足在管理上更是小心翼翼。在矫哲、张耀坤等几名新人入队后,领队蔚少辉也特地强调了一遍纪律问题。 木木

未婚妻圣诞前夕生下女儿 罗纳尔多双喜临门

据新华社电 前不久刚与科林蒂安斯队签约、即将重返绿茵场的“外星人”罗纳尔多在圣诞节前夕双喜临门。前天,他的未婚妻在里约热内卢市为他生下了一个女儿。

据当地媒体报道,罗纳尔多当天上午陪未婚妻玛丽亚·安东尼到里约市的一家医院待产。当天下午,安东尼顺利产下了一名体重2.98公斤的女婴。

罗纳尔多女儿的名字已经起好,叫玛丽亚·索菲娅,她也是32岁的“外星人”的第二个孩子。罗纳尔多此前在与足球运动员米兰妮的婚姻中有一个儿子罗纳德。

不过,罗纳尔多这次只能陪未婚妻和女儿三天,因为在今日他将前往圣保罗,准备参加科林蒂安斯队赛季前的体检和集训。



12月25日是西方的传统节日圣诞节。而中国的体坛明星们将怎样度过这个年轻人普遍喜欢的节日呢?记者经过打探发现,明星们过圣诞的方式还真是多种多样。

明星过圣诞 “情”趣各不同



亲情篇

“铁榔头”回美探望爱女

上周末,郎平率领土耳其电信队取得了上任后的三连胜。实现了一周前制定的目标,“铁榔头”终于可以轻轻松松地回美国陪女儿过圣诞了。飞了整整27个小时,郎平回到了洛杉矶的家。

刘翔远赴大洋彼岸治疗脚伤,不管是外国人的节还是中国人的节,他一概只能在异乡度过。怕他寂寞,身在上海的刘翔父亲又特意

学会了网络视频聊天——对基本不用电脑的他说,学习的过程并不简单。“但是,终于派上用场了!”平安夜,刘学根又一次用上了视频聊天。

刘翔对2008年的回望,也是通过跟他父亲的视频聊天说出的:“这一年发生的事情,我可以回头看看,谁能不经历挫折?但说太多也没用,养好伤再说吧,我知道还是有很多人在支持我,我要感谢他们,就等我复出的那一天吧!”



相美链接

纳达尔大发祝酒词

圣诞节来临之际,纳达尔也特意为西班牙《阿斯报》拍下一张祝酒照,并祝球迷们健康快乐。

阿奎罗客串“圣诞老人”

西班牙《足球先生》杂志从1987年开始,每年都会圣诞节推出专题,并邀请一名体坛明星扮演圣诞老人。今年,《足球先生》邀请的是效力于马德里竞技的阿根廷国脚阿奎罗。

魏圣美游乐园当“孩子王”

美籍韩裔高尔夫球手魏圣美日前来到首尔游乐园。这位有“千万宝贝”美称的人气高球手穿上圣诞服,装扮成可爱的圣诞兔女郎与众多小朋友一起疯玩游戏,迎接圣诞节的到来。

马萨慈善拍卖筹款做善事

在其他明星都在玩转圣诞节时,F1车手马萨却在祖国巴西的一场慈善拍卖会上,帮助联合国儿童基金会筹集到16.4万美元善款。

本组撰文 林峰



友情篇

林丹平安夜为队友献歌

国羽向来以时尚著称,但是林丹等人今年的平安夜却过得不“时尚”,他们与军训部队的战友们举行一个内部联欢晚会。其实,12月24日白天,国羽众将还站在寒风中练军姿。由

于训练时间太多,队员们只能自己找时间排练节目。杜婧将歌词抄在纸上塞到帽子里,一到休息时间就拿出来练习一下。而林丹更认真,直接把歌词抄在了手上。



爱情篇

郭晶晶名表送男友

在国家跳水队集训了一个多月之后,郭晶晶归队的日子依然没有确定下来。假期没休完的郭晶晶平安夜的首选是与男友霍启刚分享。而在前不久的一个珠宝派对上,她还为霍启刚选了一款价值2.9万元的男装手表当作圣诞礼物。

另外一对体坛情侣想一起过圣诞节就必须避开人们的眼球了,那就是“瓷娃娃”福原爱和自己

的如意郎君、日本网球明星锦织圭。由于小爱的“姐弟恋”受到了锦织圭“粉丝”的大力阻挠和媒体的热情煽动,福原爱只好躲到广东来训练。但也有媒体猜测,福原爱此番远赴广州乃是“曲线救国”,因为与广州仅两个小时车程的香港与日本互免签证,圣诞气氛与新年气氛更为浓厚,难保福原爱与锦织圭不会“暗渡陈仓”,在香港幽会。

Advertisement for '通通有' website upgrade, featuring various real estate listings, business transfers, and other services. Includes contact information and a list of properties for sale or rent.